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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA  DE LA  NOVENA  SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA 

CORRUPCIÓN. MEZZANINE II, PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, JALISCO. 26  

DE JUNIO DE 2025 DOS MIL VEINTICINCO. 

 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Muy buenos días a todos y a todos los presentes. Les Doy la bienvenida y agradezco su 

presencia. Antes de dar inicio, le solicito al señor secretario técnico pase lista para verificar 

si tenemos quórum para sesionar. 

 

Secretario Técnico: 

Como indica presidente, si me lo permite, quiero informar de los justificantes para esa 

sesión presentados por los regidores Jesús Becerra Santiago y La Regidora Fabiola Juan 

Ramírez. En ese sentido continuo con la toma de asistencia.: 

 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez. Presente.                                                

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. Presente.                                                  

Regidor y presidente de esta comisión Juan Alberto Salinas Macías. Presente.  

 

Le comunico que están presentes tres de los cinco integrantes de esta comisión  

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

 

Pues todas que estamos presentes tres de los cinco integrantes de esta comisión.  

Tenemos quórum legal para sesionar y damos inicio a la misma siendo las 10:36 del 26 

de junio de 2025. 

Eh, dado que se dio cuenta de la solicitud de justificación de inasistencia de las regidurías a 

cargo de José Jesús Becerra Santiago y Leticia Fabiola Juan Ramírez, les consulto a las y 

los integrantes si es de aprobarse dicha solicitud. En votación económica, favor 

manifestarlo. (Votación) Aprobada la solicitud de justificación de inasistencia.  
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2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

 

En desahogo del siguiente punto del orden del día propuesto, someto su consideración en 

la dispensa de lectura del proyecto de orden del día toda vez que fue circulado de manera 

oportuna. Si es de aprobarse la dispensa,  favor de manifestarlo en votación económica. 

(Votación). Se aprueba la dispensa.  

 

Está a su consideración el contenido del proyecto de orden del día y les consulto si tienen 

algunas observaciones sobre el mismo. No siendo así, en votación económica, Si Regidora. 

 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez:  

Ay, no, perdón. Ah. Perdón, que a favor.  

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Entonces, en votación económica les consulto si es de aprobarse el orden del día, 

(Votación).  Aprobado por unanimidad. /Aprobado el proyecto del orden del día/.  

  

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  ACTA DE LA  OCTAVA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 27 DE MAYO DEL 2025. 

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

En desahogo del tercer punto del orden del día y hasta su consideración. 

 

Eh, la dispensa la lectura de el acta de la sesión previa y para tal efecto le pregunto a las y 
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los regidores si es de aprobarse dicha dispensa. Si es así, en votación económica por o en 

manifestación. (Votación). Aprobada la dispensa de la lectura.  

Está a su consideración el contenido del acta de la sesión anterior, para lo cual les 

pregunto si hubiera alguna observación y de no ser así en votación económica aprobarlo el 

contenido. (Votación).  Aprobado. (Aprobado el contenido del acta de la sesion 

anterior) 

 

 

4. ASUNTOS VARIOS 

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Y nos vamos al siguiente punto del orden del día correspondiente a asuntos varios. 

Quisiera pedirle al señor Secretario Técnico si nos puede señalar las comunicaciones que 

se han recibido en la comisión y si se pudiera dar conocimiento a las regidorías integrantes 

y posteriormente también le pediría al señor secretario técnico y le podemos también 

comunicar a las regidorías que han presentado y se les ha aprobado su justificación de 

inasistencia las comunicaciones referidas. 

 

Secretario Técnico: 

Como lo indica el presidente, se informa de la recepción de tres turnos: 

El primero de ellos el 117 del 2025 recibido el 13 de junio, relativa a la iniciativa del regidor 

Juan Alberto Salinas Macías, por la cual se solicita la publicidad de los estudios de opinión 

pública realizados por el gobierno municipal. Este se encuentra en el estudio para su 

dictaminación. 

También se recibió en el día de ayer los turnos 168/2025 y 169/2025. 

El primero de estos,(168/2025) relativo a la iniciativa del regidor Juan Alberto Salinas 

Macías, por el cual se solicita se presente el informe respecto de las acciones de políticas 

públicas en materia de medio ambiente y cambio climático.  

El 169/2025 eh recibió la iniciativa del regidor Juan Alberto Salinas Macías, por el cual se 

solicita se remite el contrato original de concesión firmado por la empresa Zulo de México 
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S.A. de C.V. y sus modificaciones. 

Eh, les comento que ambos se encuentran en etapa de estudio, mismo que acaban de ser 

recibidos el día de ayer. Es cuánto.  

 

5. CLAUSURA. 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Muchas gracias, señor secretario técnico. Si alguien más tiene algún asunto vario que 

tratar. No habiendo asuntos adicionales por desahogar, como parte del último punto del 

orden del día, siendo las 10 horas con 40 minutos del jueves del día jueves 26 de junio del 

2025, se da por concluida esta sesión ordinaria de la Comisión de Edilicia de Transparencia 

y Rendicion de Cuentas y la  Combate a la Corrupción del Ayuntamiento Constitucional de 

Guadalajara. 

    

 


